
V ponuke máme variant pre podlaho-
vé krytiny so suchou, vlhkou a mokrou 
údržbou. Kazety sú vhodné do dvoji-
tých i dutých podláh a v prípade všet-
kých druhov podlahových systémov 
zaliatych mazaninou v úrovni podlahy.

Vysoká odolnosť a dlhá životnosť
Nivelizovateľné kazety sa často použí-
vajú v podlahách z prírodného kameňa 
alebo z  dlaždíc. Na týchto miestach 
sa požaduje vysoká odolnosť a  dlhá 
životnosť. Kazety Ackermann made 

by OBO vás presvedčia premyslenými 
funkciami a kvalitnými materiálmi.

Podlahové zásuvky GES R2
Kruhové podlahové zásuvky z  radu 
GES R2 dodávajú dáta a energiu pres-
ne na miesto, na ktorom ich potrebu-
jete. Vyznačujú sa veľmi jednoduchou 
manipuláciou: prepojovacie káble sa 
zasunú do kompaktného inštalačné-
ho priestoru, ktorý sa uzavrie vekom. 
V  závislosti od vyhotovenia veka sú 
podlahové zásuvky vhodné v  prípa-
de podlahy so suchou alebo mokrou 
údržbou.

Oblasti použitia
Podlahové zásuvky OBO GES R2 sú 
podlahové riešenia vhodné predo-
všetkým v  prípadoch, keď záleží na 

decentnom vzhľade, vysokej zaťaži-
teľnosti a  mnohostrannej funkčnos-
ti. Bez ohľadu na to, či ich použijete 
v  obývacej izbe alebo vo verejných 
priestoroch, ako sú foyer, nákupné 
strediská či výstavné plochy, podla-
hové zásuvky vždy zaujmú špičkovým 
dizajnom, ktorý dokonale ladí s  hod-
notnými podlahovými plochami. Inšta-
lačná krabica podlahových zásuviek 
GES R2 je vopred osadená dvomi zá-
suvkami. Naboku vedľa silnoprúdovej 
zásuvky je miesto až na dve zásuvky 
na pripojenie vedenia dátovej techni-
ky. Podlahové zásuvky z radu GES R2 
sú k  dispozícii z  rôznych materiálov. 
Variant zo zinku liateho pod tlakom je 
vybavený povrchovou úpravou vo fa-
rebných odtieňoch nikel, chróm, stará 
meď a stará mosadz.

Nivelizovateľné 
a oddeliteľné kazety OBO
Kompaktné kazety, lícujúce s podlahou, značky 
Ackermann made by OBO ponúkajú silnoprúdové, 
dátové a multimediálne prípojky na najmenšom priestore. 
Kazety možno nivelizovať na výšku podlahy a kompletne 
ich oddeliť od spodného dielu krabice.  K dispozícii sú 
v kruhovom a hranatom vyhotovení. 
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  Krabica UDHOME 4 v mosadznom variante elegantne zapracovaná v drevenej podlahe.   Kruhový rám RKFN vhodný aj pri mokrej údržbe je dizajnovo zladený s podlahovou krytinou.
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